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 議事日程のとおり 

 

                                     

 

出席議員（１１名） 

  １番 今 野 郷 士 君       ２番 櫻 井 正 廣 君 

  ３番 遠 藤 重 吉 君       ４番 黒 野 一 郎 君 

５番 針ケ谷 稔 也 君       ６番 川 島 吉 男 君 

７番 岡 安 敏 雄 君       ８番 橋 本 和 之 君 

９番 酒 巻 広 明 君      １０番 小 島 幸 典 君 

１１番 原   義 裕 君 

                                      

 

説明のために出席した者 

 管 理 者   多 田 善 洋 君 

 副管理者   栗 原   実 君 

  〃    冨 塚 基 輔 君 

  〃    高 橋 純 一 君 

  〃     金 子 正 一 君 

 会計管理者 松 澤 直 範 

 消 防 長  福 地 保 幸 

本部次長  小 貫 裕 康 

 総務課長  小 倉 孝 志 

 予防課長  白 澤 祥 光 

 警防課長  三 田 直 紀 

 通信指令課長 中 田   清 

 板倉消防署長 横 村 恭 彦 

 明和消防署長 服 部 将 幸 

 千代田消防署長 齊 藤 正 登 

 邑楽消防署長 町 田 節 雄 

 救急統括  飯 島 康 明 
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          開会及び開議 

（令和３年７月７日（水）午後３時３０分開会） 

 

○ 議 長（櫻井正廣君） ただいままでの出席議員は１１名であります。

よって定足数に達しておりますので、告示第１５号をもって招集されま

した令和３年館林地区消防組合議会第１回臨時会は成立いたしました。

ただちに会議を開きます。まず、諸般の報告をいたします。事務局より

報告いたさせます。 

○ 事務局（小倉孝志君） ご報告申し上げます。議員の異動がございまし

た。板倉町議会及び邑楽町議会から選出されておりました議員が任期満

了となりました。新たに板倉町議会から小島幸典議員、原義裕議員が、

当組合議員となられました。以上で報告を終わります。 

 

第１ 議席の指定 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第１．議席の指定を行います。去る

６月１１日に板倉町で、５月２１日に邑楽町において、当消防組合議会

議員の選挙が行われましたので、館林地区消防組合議会会議規則第１条

において準用する館林市議会会議規則第３条第２項の規定により、４番

黒野一郎君、５番針ケ谷稔也君、１０番小島幸典君、１１番原義裕君以

上のとおり、議席を指定いたします。 

 

第２ 会期の決定 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第２．会期の決定を議題といたしま

す。本臨時会の会期を、本日１日と決定したいと思いますが、ご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） ご異議がないようですから、さよう決定いたし

ました。 
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  第３ 会議録署名議員の指名 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第３．会議録署名議員の指名をいた

します。会議録署名議員に、１１番原義裕君、１番今野郷士君を指名い

たします。 

 

第４ 副議長の選挙 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第４．副議長の選挙を行います。お

諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項

の規定により、指名推選にしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、

指名推選によることに決定いたしました。なお、お諮りいたします。指

名の方法についてでありますが、各市町１名の選考委員によって、選考

をお願いしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） ご異議がないようですから、さよう決定いたし

ました。それでは、市町ごとに選考委員をお願いいたします。選考委員

は、別室で選考会議を開催していただきます。その間、暫時休憩いたし

ます。 

（「暫時休憩」） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 休憩前に引き続き会議を開きます。選考委員代

表遠藤重吉君から、選考の結果をご報告願います。 

○ 議 員（遠藤重吉君） ただいま、別室におきまして、選考いたしまし

た結果をご報告申し上げます。各市町の代表の方々と慎重に審議した結

果、板倉町の黒野一郎さんを副議長に満場一致で推薦することが決定し

ましたので、ご報告を申し上げます。以上です。 

○ 議 長（櫻井正廣君） ただいま、ご報告がありましたとおり、黒野一

郎君を副議長の当選人として決定することに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） ご異議がないようですから、副議長に当選され

た黒野一郎君が、議場におられますので、本席から副議長当選の告知を

いたします。副議長就任のあいさつをお願いいたします。 
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○ 副議長（黒野一郎君） ただいま、別室で選考委員会を開き、副議長に

決まりました、黒野一郎でございます。若輩者ではございますが短い間、

２年間よろしくお願いいたします。 

 

第５ 報告第１号 令和２年度館林地区消防組合一般

会計繰越明許費の繰越報告につい

て 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第５．報告第１号「令和２年度館林

地区消防組合一般会計繰越明許費の繰越報告について」を議題といたし

ます。提案理由の説明を願います。管理者多田善洋君。 

○ 管理者（多田善洋君） 報告第１号令和２年度館林地区消防組合一般会

計繰越明許費の繰越報告について申し上げます。本件は、令和２年度館

林地区消防組合一般会計補正予算（第３号）において、館林消防団第７

分団詰所建設事業２，１９１万２，０００円を繰越明許費として設定し、

繰越計算書のとおり令和３年度に繰り越しましたので、報告するもので

ございます。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 質疑を打ち切ります。以上で、報告第１号を終

わります。 

 

第６ 議案第１０号 監査委員の選任について 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第６．議案第１０号「監査委員の選

任について」を議題といたします。原義裕君の退席を求めます。提案理

由の説明を願います。管理者多田善洋君。 

○ 管理者（多田善洋君） 議案第１０号監査委員の選任について申し上げ

ます。本案は、議員選出の監査委員が、本年４月３０日をもって、任期

満了となりました。その後任といたしまして、邑楽町推薦の原義裕君を

選任いたしたく、地方自治法第１９６条第１項の規定により、議会の同

意を求めるものでございます。よろしくご審議の上、ご同意くださるよ
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うお願い申し上げまして、提案理由といたします。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第

１０号を同意することに賛成の方は、挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第１０号は同意すること

に決定いたしました。原義裕君の入場を求めます。 

 

第７ 議案第１１号 財産の取得について 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第７．議案第１１号「財産の取得に

ついて」を議題といたします。提案理由の説明を願います。管理者多田

善洋君。 

○ 管理者（多田善洋君） 議案第１１号財産の取得について申し上げます。

本案は、明和消防署に配備してございます、高規格救急自動車及び高度

救命処置用資機材を整備計画に基づき、更新取得するものでございます。

救急業務におきましては、高齢者、特に後期高齢者になるほど、救急搬

送率が高いことから、高齢化の進行によって増加することが予想され、

より一層の人員・機材の充実強化を図るものでございます。契約の相手

方につきましては、２社による指名競争入札の結果、群馬トヨタ自動車

株式会社法人部と３，５４６万１，８００円で契約を締結しようとする

ものでございます。よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださいま

すようお願い申し上げまして、提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 説明が終わりました。質疑を行います。４番黒

野一郎君。 

○ 議 員（黒野一郎君） 今説明がありましたが、資料を見ますと乗車定

員が７名以上とうたってありますが７名以上とは、上はどのくらいなの

か、それから大きさＣＣはどのくらいなのか、前の救急車は、狭い所庭

先とか、昔は小回りの利いた車が多かったと思います。さらに性能がい

いから、今も狭い道路とか狭い道に入っていくので、なかなか大きいと

入れないという事もありますので、庭先で今後性能のいい車はどんな機
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械は使われるのか、それから性能がいいですから、前の救急車と違って、

何年、数十年使えると思いますが、その辺の４点分かればお願い申し上

げます。以上です。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 警防課長三田直紀君。 

○ 警防課長（三田直紀君） 黒野議員の質問にお答えいたします。７名以

上とありますが、最低でも７名といった捉え方でよろしいでしょうか、

それと、排気量は２，７００ＣＣのガソリン車でございます。それと、

車の大きさ、細い道への狭隘路への侵入についてですが患者さんの処置

をする事もございますので、室内部と外部のバランスを考えて、現在の

トヨタハイエースと日産キャラバンを採用させていただいております。

耐用年数ですが１０年１０万キロとして当消防組合では基準を設けさせ

ていただいております。 

○ 議 長（櫻井正廣君） ４番黒野一郎君。 

○ 議 員（黒野一郎君） 距離数は、問題ないかと思いますけど、それか

ら管理者だけではなく、説明をする方もマイクの使用を今後はよろしく

お願いいたします。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第

１１号を原案どおり可決することに賛成の方は挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第１１号は原案どおり可

決いたしました。 

 

第８ 議案第１２号 館林地区消防組合消防本部・館林

消防署旧庁舎解体工事請負契約の

締結について 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第８．議案第１２号「館林地区消防

組合消防本部・館林消防署旧庁舎解体工事請負契約の締結について」を

議題といたします。提案理由の説明を願います。管理者多田善洋君。 

○ 管理者（多田善洋君） 議案第１２号館林地区消防組合消防本部・館林
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消防署旧庁舎解体工事請負契約の締結について申し上げます。本案は、

美園町にあります旧庁舎、館林地区消防組合消防本部・館林消防署の解

体工事請負契約の締結につきまして、議会の議決を求めるものでござい

ます。当施設は、昭和４９年３月に完成し、以来４６年間運用してまい

りました。令和２年４月に新庁舎、館林地区消防組合消防本部・館林消

防署の運用開始に伴い、令和２年３月に閉署したものでございます。契

約の相手方につきましては、７社の参加による条件付き一般競争入札の

結果、河本工業株式会社が落札いたしましたので、２億４，０９０万円

で契約を締結しようとするものでございます。よろしくご審議の上、原

案のとおり議決くださいますようお願い申し上げまして、提案理由の説

明といたします。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第

１２号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第１２号は原案どおり可

決いたしました。 

 

第９ 議案第１３号 令和３年度館林地区消防組合一般

会計補正予算（第１号） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 次に、日程第９．議案第１３号「令和３年度館

林地区消防組合一般会計補正予算（第１号）」を議題といたします。提案

理由の説明を願います。管理者多田善洋君。 

○ 管理者（多田善洋君） 議案第１３号令和３年度館林地区消防組合一般

会計補正予算（第１号）について申し上げます。本案は、消防費で購入

を予定している、救助資機材（防塵メガネ・耐切創手袋）及び感染症対

策資機材（グローブ・消毒液）が消防団設備整備費補助金（消防団救助

能力向上資機材緊急整備事業・消防団新型コロナウイルス感染症対策事

業）の対象事業と確定したことにより、財源補正を実施するものでござ
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います。よろしくご審議の上、原案のとおり議決くださいますようお願

い申し上げまして、提案理由の説明とさせていただきます。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第

１３号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（櫻井正廣君） 挙手全員よって、議案第１３号は原案どおり可

決いたしました。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 以上で、本日の議事日程の全部が終了いたしま

した。この際、管理者から挨拶をしたい旨、申し出がありますのでこれ

を許します。管理者多田善洋君。 

○ 管理者（多田善洋君） 本日は、館林地区消防組合議会第１回臨時会を

招集いたしましたところ、議員の皆様におかれましては、お忙しいとこ

ろ、ご出席をいただき、誠にありがとうございます。また、全議案とも、

議決をいただき、厚く感謝を申し上げさせていただきます。さて、近年

消防を取り巻く環境はより厳しさを増しており、火災、救急、救助の対

応はもちろんですが、先日も静岡県熱海市において土砂災害が発生し、

甚大な被害を被っておりますが、当組合地域においても水害に対しまし

ても、一層の備えを整えて適切に対応していかなければなりません。ま

た、新型コロナウイルス感染症も市町村及び医師会の努力により、ワク

チン接種も進んでいますが、変異株の広がりが懸念されており、まだま

だ予断を許さない状況でもございます。今後も医療機関や保健所等の関

係機関と連携を図り、新型コロナウイルス感染症対策を継続して行く必

要がございます。こうした中、住民の皆様の安全安心を守るため、消防

活動体制の充実強化、社会情勢の変化に対応した火災予防対策の推進な

ど様々な取り組みを行い、皆様の期待に応えられるよう全力を尽くして

参ります。今年も、猛暑を迎える時節となります。議員各位におかれま

しては健康には充分留意されまして、消防組合のために引き続きご支援、

ご協力をお願い申し上げまして、ご挨拶とさせていただきます。本日は

誠にありがとうございました。 

○ 議 長（櫻井正廣君） 以上をもちまして、令和３年館林地区消防組合
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議会第１回臨時会を閉会いたします。大変ご苦労様でした。 

 

                          （午後３時２８分） 

 

 

 

令和３年１１月５日 
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